



■ 陈维升：每10名试管婴儿，中有9名是男宝宝。

（新山7日讯）染色体Y游得快也更活跃，以致在试管婴儿技术中，获得男宝宝的机率是女宝宝的9倍！

妇产科医生陈维升表示，胚胎的性别主要是由男性的染色体决定，男性染色体又分为X及Y两种，所以若染色

陳維昇：染色體Y比X更活躍

試管嬰多是男寶寶

体Y与卵子结合，那宝宝就是男的；若染色体X与卵子结合，那宝宝就是女的。

陈维升日前在胜利生育辅助所的辅助生育宝宝派对及讲座会后，受询时这么指出。

陈维升说，由于染色体Y比X来得更活跃，即是更“粗鲁”，游得也比较快，所以在试管婴儿技术中，它们获选与卵子结合的机率也更高。

“我们在挑选染色体时，一定是选那些比较活跃的，所以染色体Y获选的机率就理所当然比较高，那也意味著获得男宝宝的机会比较多。”

花2萬喜獲龍鳳胎

他透露，数据显示，每10名试管婴儿中，有9名是男宝宝，所以获得男宝宝的机率是90%。

另外，侯西羽（37岁，商人）与曾凤美（35岁，书记）夫妇，也带著2名可爱的龙凤胎侯芊如及侯名骏出席派对，顺道为他们庆祝今日的周岁生日。

侯西羽表示，自己之前与太太结婚10年后膝下犹虚，便决定以2万令吉尝试试管婴儿技术，想不到一击即中，喜获龙凤胎。

“更幸运的是，太太生下他们后，又很自然地再度怀孕，目前胎儿已5个月，是一名女婴，我们希望再追多1个，凑足4个孩子。”



■侯西羽夫妇在派对上为龙凤胎庆生，场面温馨。